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[02] x4 @ SOLD SEPARATELY, NOT INCLUDED

@ VENDU SEPAREMENT, NON INCLUS

[03] x2
@ SPRZEDANA SEKCJONOWANY, NIE WELACZONY

@ SOLD SEPARATELY, NICHT INBEGRIFFEN
@ MPOAHO OTAENBHO, HE BKITOYEHA
@ VANDUTA SEPARAT, NU INCLUSA

@ VENDIDO POR SEPARADO, NO INCLUIDO

@ VENDIDO SEPARAMENTE, NAO INCLUIDO
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[07] x6 @Spare rope @ Corde de rechange @ Lina zapasowa
@ Ersatzseil @ 3anacHoii kaHaT @ Coarda de rezerva
@Cuerda de repuesto @ Corda de reposigao @ Yedek ip
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@ Installation @ Installation @ Instalacja
Y 'l' @ Installation @ YcraHoeka @ Instalare
4 ® Instalacion @ Instalagdo @ Montaj
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@ Warning: Press frame to meet the size: 120x80x180cm,before installing the cover.

@ MpenynpeanTenbHbIN: XXecTkon Ans yaosneTsopeHunst Pasamep: 120x80x180cm,nepen KpbILLKOW YCTaHOBKM.

@ Avertissement: Appuyez sur cadre pour répondre a la taille: 120x80x180cm, avant d'installer le couvercle.

@ Ostrzezenie: Nacisnij ramke, aby dopasowac rozmiar: 120x80x180cm, przed zainstalowaniem pokrywy.

@ Warnung: Driicken Sie den Rahmen, um die GroRRe zu erreichen: 120x80x180cm, bevor Sie die Abdeckung installieren.
@ Avertisment: Apasati cadrul pentru a respecta dimensiunea: 120x80x180cm, Tnainte de a instala capacul.

@ Advertencia: Presione el marco para cumplir con el tamafio: 120x80x180 cm, antes de instalar la cubierta.

@ Adverténcia: Pressione o quadro para atender ao tamanho: 120x80x180cm, antes de instalar a tampa.

@ Uyari: Kapagi takmadan 6nce boyutu kigultmek igin gergeveye basin: 120x80x180cm.
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@ Installation @ Installation @ Instalacja
@ Installation @ YcraHoBka @ Instalare
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@ How to replace the elastic rope @ So ersetzen Sie das elastische Seil @ Como reemplazar la cuerda elastica
@ Comment remplacer la corde élastique @ Kak 3amMeH1Tb anacTuyHbIi kaHaTt @ Como substituir a corda elastica

@ ek wymienic elastyczna ling @@  cum sa inlocuiti coarda elastica @ Elastik halat nasi degistiilir?

@ Spare rope @ BanacHon kaHaTt
@ Corde de rechange @ Cuerda de repuesto
@ Lina zapasowa @ Corda de reposi¢ao
@ Ersatzseil @ Yedek ip

@ BanacHoii kaHat
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Kingfisher International Products Limited,
3 Sheldon Square, London, W2 6PX,
United Kingdom

Distributor:

B&Q plc, Chandlers Ford, Hants,
SO53 3LE United Kingdom www.diy.com

SFD Limited, Trade House, Mead Avenue,
Yeovil, BA22 8RT, United Kingdom

Manufacturer, Fabricant, Hersteller,
Producator, Fabricante:

Kingfisher International Products Limited,
3 Sheldon Square, London, W2 6PX,
United Kingdom

Distributeur:

Castorama France C.S. 50101
Templemars 59637 Wattignies CEDEX
www.castorama.fr

BRICO DEPOT 30-32 rue de la Tourelle
91310 Longpont-sur-Orge France
www.bricodepot.com

Dystrybutor:

Castorama Polska Sp. z o.0.
ul. Krakowiakéw 78, 02-255 Warszawa
www.castorama.pl

Screwfix Direct Limited Muhlheimer
Stralle 15363075 Offenbach/Main
www.screwfix.de

MUmnoprep:

000 “Kactopama PYC” [lepbeHeBckas
Hab., gom 7, ctp 8 Poccusa, Mockea,
115114

www.castorama.ru

U3rotoButenb ana Poccuu:

Mpounssogutens: XaHnkoy WnHo-lanH
MmnopT aHa Jkcnopt., J114.
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Distribuitor:

SC Bricostore Roméania SA Calea Giulesti
1-3, Sector 6, Bucuresti Romania
www.bricodepot.ro

Distribuidor:

Euro Depot Espana, S.A.U. ¢/ La Selva,
10 - Edificio Inblau A 1a Planta 08820-El
Prat de Llobregat www.bricodepot.es

Distribuidor:

Brico Depot Portugal SA Rua Castilho,
5 -1 esquerdo, sala 13 1250-066 Lisboa
www.bricodepot.pt

Ithalatgi Firma:

KOGTAS YAPI MARKETLERI TIC. A.S.
Tasdelen Mah. Sirri Celik Bulvari No:5
34788 Tasdelen/Cekmekdy/ISTANBUL
Tel: +90 216 4300300

Faks: +90 216 4844313
www.koctas.com.tr

Yetkili servis istasyonlari ve yedek parga
temini icin agagida yer alan Kogtas Musteri
Hatti ve Kogtas Genel Mudurluk irtibat
bilgilerinden faydalaniniz.

KOGTAS MUSTERI HIZMETLERI
0850 209 50 50
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Safety Instructions

[Z]The instructions outlined below are intended to ensure your safety.

[Z)Please read the safety manual and the instruction manual carefully
before undertaking the product construction or mounting.

[Z)Ensure that both the safety manual and instruction manual are
retained for future reference.

@The product must be installed by a minimum of 2 adults who are
proficient in the skills required to complete the task as outlined in the
instruction manual.

@Ensure protective gloves are worn when handling .

@Do not construct, mount or use this product if it damaged or elements
are missing.

[Z]Refrain from using this product for anything other than its
intended purpose.

@Ensure that you have all the tools specified in the instruction manual
available before undertaking the product construction or mounting.

[Z]This product is intended for outdoor use only.
@This product is intended for domestic use only.
[Z]Do not over tighten the screws, nuts or bolts provided.

@Handle any tool used carefully and in accordance with
their instructions.

Care & maintenance

@Use warm soapy water and a soft damp cloth to clean the surface of
the product. Wipe dry with a clean cloth.

@Never use any solvents, scourers, abrasives, bleach, acids, strong
detergents, aggressive chemical cleaners or solvent-type cleaning
solutions on the product.

[Z]Always clean and dry thoroughly before storage
Distributor: B&Q plc, Chandlers Ford, Hants, SO53 3LE United Kingdom
www.diy.com

SFD Limited, Trade House, Mead Avenue, Yeovil, BA22 8RT,
United Kingdom

Manufacturer, Fabricant, Producent, Hersteller, Producator,
Fabricante:

Kingfisher International Products Limited, 3 Sheldon Square, London,
W2 6PX, United Kingdom

IMPORTANT - RETAIN

THIS INFORMATION

FOR FUTURE REFERENCE:
READ CAREFULLY

Consignes de sécurité

[Z]Les consignes décrites ci-dessous visent a assurer votre sécurité.
Lisez le manuel de sécurité et le manuel d’instructions attentivement
avant de commencer la construction ou le montage de produit.

@Conservez le manuel de sécurité et le manuel d’instructions pour une
utilisation ultérieure.

@Produit doit étre installé par au minimum 2 adultes
expérimentés pour effectuer ce travail, tel que mentionné dans le
manuel d’instructions.

[Z]Portez des gants de protections quand vous manipulez le produit.

@Ne construisez pas, ne posez pas et n'utilisez pas ce produit s'il est
endommagé ou si des éléments sont manquants.

@N’utilisez pas cette serre pour un autre usage que celui pour lequel il
est prévu.

@Assurez-vous de disposer des outils spécifiés dans le manuel
d’instructions avant de commencer la construction ou le montage
de produit.

[Z]Ce produit est destiné a un usage extérieur uniquement.
[Z]Ce produit est destiné a un usage domestique uniquement.

@Ne serrez pas trop les vis, écrous et boulons fournis. Contrélez au
moins une fois par an que les vis, écrous et boulons sont toujours
suffisamment serrés. Re-serrez-les si besoin.

@Manipulez les outils avec précaution et conformément aux
instructions d’utilisation.

@Ne suspendez aucune charge au produit.

Entretien et maintenance

@Nettoyez la surface du produit a I'eau savonneuse avec un chiffon
doux et humide. Séchez a I'aide d’un chiffon propre.

@N’utilisez jamais de solvant, tampon a récurer, matériau abrasif,
eau de Javel, acide, détergent puissant, produit nettoyant chimique
agressif ou solution de nettoyage a base de solvant pour nettoyer
le produit.

(') Nettoyez et séchez toujours le produit avant de le
ranger.

Distributeur: Castorama France C.S. 50101 Templemars 59637
Wattignies CEDEX
www.castorama.fr

BRICO DEPOT 30-32 rue de la Tourelle
91310 Longpont-sur-Orge France
www.bricodepot.com
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